

Участие в телемосте «Из пламени Афганистана»

Учащиеся 10 и 11 классов, входящие в Совет «Движение первых» и школьный Совет ученического самоуправления приняли участие в телемосте «Из пламени Афганистана», который прошел 21 февраля в школьном Музее боевой славы.

Тридцать шесть лет назад закончились боевые действия в Афганистане – последние советские воинские подразделения 40-й армии покинули территорию республики. Неоднозначная оценка афганских событий остается волнительной темой по сей день. 15 февраля в России – эта важная памятная дата – отмечается как День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Именно этой дате был посвящен телемост «Из пламени Афганистана», который объединил ветеранов боевых действий Минска, Орши, Феодосии и Санкт-Петербурга.

Ребята «из первых уст» узнали о смелости и отваге солдат, которые выполняли свой воинский интернациональный долг в Афганистане. Участники поделились опытом о работе своих общественных организаций, которые продолжают традиции боевого товарищества и передают молодому поколению ценности мужества и защиты Родины.



